



▼演员在台上使出浑身解数带动酒客喝酒。

为了招揽顾客,各个啤酒大篷“八仙过海,各显神通”,有年年必备的歌舞表演、模特走秀,还请来国外歌舞团助阵。同时,杂技和二人转表演也登上大篷舞台,让游客大饱眼福。游戏互动更是少不了,赌酒游戏、速饮比赛、“有奖问答”比赛等等,花样繁多。

# 八仙过海 只为揽客

## 啤酒大篷里歌舞年年必备, 游戏杂技轮番登场

文/本报记者 董海蕊 片/本报记者 张晓鹏

### 歌舞助兴年年不能少

歌舞是每一个啤酒大篷给游客助兴的“必备菜”,有情歌、摇滚、独唱、乐队组合。模特走秀,俄罗斯歌舞团更是吸引游客眼球的“绝佳利器”。

“我们今年主要是歌舞表演,专门请了摇滚乐队,让游客在享受青岛啤酒时,也能享受到歌舞的盛宴。”青岛奥古特啤酒宫的负责人薛林介绍,很多游客会奔着大篷里的节目来。德国柏龙啤酒广场更是“引进”了金发碧眼的俄罗斯舞娘,让游客感受异域

风情。“去年就请来了俄罗斯歌舞团,特别受游客欢迎。”柏龙啤酒广场的负责人介绍,4位艳丽的俄罗斯舞娘每天表演6至8场的俄罗斯舞蹈,以及颇具热带风情的夏威夷草裙舞和狂野的西部牛仔舞。

演员们也是奇招迭出,用各种绝活引爆游客的兴致,柏龙啤酒广场的倒立喝啤酒,刘欢模仿秀以及金羚羊啤酒大篷的“维塔斯海豚音”都让游客们在大饱眼福的同时也大饱耳福。

### 杂技、二人转登上场

除了必备的歌舞以外,不少大篷还推出了抖空竹、转100个呼啦圈、肩上芭蕾等等游戏节目,而诙谐幽默的二人转演出也让啤酒大篷内笑声不断。

“我们专门请了杂技演员,主要表演肩上芭蕾和手上杂技。”百威皇者风范体验馆的负责人张亮介绍。表演抖空竹和转100个呼啦圈的秋草说,每天她们要到四个大篷进行表演。“杂技表演

比较受游客欢迎,每次表演杂技时,大篷里都是掌声一片,进大篷的游客也会增加不少。”德国猛士啤酒大篷的工作人员介绍,白天大篷里都会进行场次不一的杂技表演。

除了杂技,二人转表演也在啤酒大篷里亮相。在德国伯爵啤酒大篷里,二人转演员表演的转直径2米的大手绢让游客惊叹不已。

### 互动游戏加热气氛

除了让游客品尝到独有的啤酒和特色美食,啤酒大篷还在让游客喝得高兴上下功夫,各种好玩的游戏互动就免不了登场发挥作用了。

德国卡士堡啤酒广场的负责人杨宁介绍,在速饮比赛环节,游客可以畅饮免费啤酒,喝得最快的游客还能获得奖品。德国伯爵啤酒大篷和德国威麦啤酒大篷还有赌酒游戏,由啤酒大篷提供啤酒,游客上台掷骰子,谁的点数大,就赢走所有啤酒。“最多的一次,一位游客赢走了54瓶啤酒。”德国伯爵啤酒大篷负责人李树杰说,赌

酒游戏一经推出,就让不少好喝酒的游客欢欣不已,既能玩游戏还能得奖品。

德国柏龙啤酒广场每晚8点特别设置了互动性强的“有奖问答”活动。主持人在舞台上提出与啤酒节文化相关的问题,游客举手抢答,回答正确的观众可获得柏龙送出的小礼包一个。

23日是传统的七夕节,各个啤酒大篷还推出了针对情侣的互动游戏。“游戏内容得保密,保持神秘性嘛。”德国威麦啤酒大篷的主持人阿杰笑着说,不过游戏节目与爱情,啤酒有关。



▲游客主动上台给演员伴舞。

# 德国威麦啤酒大篷 23种中外名啤聚会

## 啤酒也要国际范儿,特色白啤酒成明星

文/本报记者 邱晓宇 片/本报记者 马健

喝二十多种啤酒,吃德国地道烤肉,看杂技、魔术、歌舞等精彩表演……在德国威麦啤酒大篷,游客能享受到视、听、味一体的大餐。这里有中西合璧的啤酒大篷,有极具特色的白啤酒,精彩纷呈的表演让人流连忘返。



德国威麦啤酒大篷外景。

### 大篷外观别出心裁

德国威麦啤酒大篷南侧和西侧各有一个大门,大门的装饰融入了中国古代建筑的风格,暗红色镂空雕花窗户喷绘图案十分逼真,外墙上还有端着啤酒的德国酒娘形象,中式典雅与德式时尚放在一起,极具视觉冲击力。

鲜红色的“德国威麦”四个大字装饰在大门顶端,以彩灯点缀在周围。大篷内铺有原木地板,木质桌椅上铺的深绿色桌布更突显这里的自然古朴气息。屋顶上悬挂着具有德式风格的草环,啤酒大篷内装饰的铁艺栏杆,让欧式田园风格的气息扑面而来。

德国威麦啤酒大篷内分为普通观众席区和VIP区,可同时容纳1200多人在此开怀畅饮。

### 特色白啤备受青睐

在德国威麦啤酒大篷,游客可以喝到独特、新鲜的德国梦思巴赫白啤酒。啤酒大篷负责人韩荣荣介绍,白啤酒是以大麦芽和小麦芽为原料加工而成,在生产工艺上采用二次发酵技术,发酵过程中添加了酯香类物质,最终酿造成的白啤酒没有进行过滤,含有大量的蛋白质和少量酵母结晶,酿造工艺的特殊形成了白啤酒味道微酸、爽口,口感

醇厚以及营养丰富的特点。韩荣荣称,饮用白啤酒时,要先倒出半杯,将瓶中剩余部分摇匀,再与先前倒出的半杯白啤酒掺在一起。将白啤酒冷藏至5℃左右,加入水果糖浆抵消酸味饮用,口感最好。难得一见的白啤酒成为了德国威麦啤酒大篷的啤酒明星,“每天至少卖出30多桶容量为5L的白啤酒。”韩荣荣说。

### 各国名啤酒齐助阵

除了白啤酒,游客还能喝到德国威麦黄啤酒、黑啤酒,日本朝日、麒麟啤酒,美国米勒啤酒等23种世界名啤。在品尝各国啤酒时,还能尽享中外美食。这里有老北京爆肚、北京烤鸭,呼伦贝尔烤羊、手抓龙虾以及各种烤肉,还有德式烤鱼、烤肠、烤鸡,慕尼黑白肠等。游客可以用德国啤酒搭配中式美食,来一个中西合璧的饕餮盛宴;或者用德国啤酒搭配纯正的德式美食,让游客身在青岛,却置身于地道德国酒馆,享受纯正的德国美味。这里还有德国厨师为游客制作的德式面包圈,吃起来外酥里嫩,蓬松酥脆。

德国威麦啤酒大篷每天都有精彩演出等待游客。中午可以免费观看精彩电影大片,从下午4点左右,会上演精彩表演。激情舞蹈、绝活表演、神奇魔术、动感摇滚,风格多样的节目在这里一一登台,为游客助兴。

**长城电缆** 中国著名品牌

青島长城电缆创建于1985年,其前身为军工转制企业,集团现总占地面积32万平方米,建筑面积17万平方米,企业生产装备精良,关键设备均从国外引进,具有国际一流水平,年生产能力达80亿元,研究和试验设备国内领先,产品检测能力完备,全部产品均获得国家工业生产许可证及国家认证中心CCC、CQC认证,矿用产品均通过了国家安监局煤安MA认证,船用产品率先通过了中国船级社CCS认证、法国BV认证、美国ABS认证、德国DNV认证。

青島长城电缆有限公司专业制造电线电缆,按区域代理制度进行销售,各地区代理商可通过当地办事处或工厂服务部申请加盟,广大用户应通过代理商办事处采购,谨防假冒产品。

**低压、中压、高压、特种电缆; 塑料、橡胶、炼铜、商贸营销; 电缆开发、研究、应用、出口。 www.qdccd.com**

长城电缆胶州厂区欢迎您: 0532-88225666 88225777 88225888 88225999